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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKAC)I WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu komputerowego i oprogramowania w ramach
projektu ,,Mazowiecki program przygotowania szkét, nauczycieli i uczniéw do
nauczania zdalnego"

W zwigzku z wniesionymi pytaniami do tresci SWZ obowigzujacej w przedmiotowym
postepowaniu, dziatajgc w trybie art. 135 ust. 5 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r.
Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej
»ustawa”, Zamawiajgcy udziela wyjasnien tresci SWZ w nastepujacy sposob:

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy miat na mysli klawiature, w ktorej sterowanie podswietleniem
realizowane jest poprzez funkcje dostepne w BIOS, a jednoczesnie w systemie
operacyjnym realizowane za posrednictwem skrétéw klawiszowych z klawiatury?
Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze sterowanie podswietleniem realizowane jest poprzez
funkcje dostepne w BIOS, a jednocze$nie w systemie operacyjnym realizowane za
posrednictwem skrotow klawiszowych z klawiatury.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy uzupetni OPZ w o zapis ,,mozliwos¢ wtgczenia/wytgczenia
podswietlania klawiatury” oraz ,,mozliwos¢ ustawienia stopnia podswietlenia: mate,
srednie, maksymalne”?

Pytanie 3

Dotyczy cz. I, drukarka monochromatyczna - Czy w urzadzeniach wielofunkcyjnych
monochromatycznych Zamawiajgcy dopusci pamie¢ 256 MB?

Pytanie 4

Dotyczy cz. Il — urzadzenie wielofunkcyjne - Czy Zamawiajgcy dopuszcza predkosc
drukowania dwustronnego 24 strony /min kosztem druku jednostronnego 50
stron/min?
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Pytanie 5

Dotyczy cz. lll — projektor multimedialny — Czy w zwigzku z tym, ze od jakiegos czasu
nie stosuje sie juz ostonek na obiektywy do edukacyjnych modeli projektora,
Zamawiajgcy dopusci projektor bez ostonki?

Odpowiedz na pytanie 2, 3, 4,5

Zamawiajacy informuje, ze nie bedzie dokonywat zmian w zakresie pytan 2-5

i podtrzymuje zapisy OPZ.

Pytanie 7

Dotyczy cz. Il — urzadzenie wielofunkcyjne - Czy Zamawiajacy dopusci w szybkos¢
drukowania dwustronnie do 20 obr./min A4 w urzadzeniach wielofunkcyjnych
monochromatycznych?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyjasnia, ze zgodnie z OPZ, szybkos$¢ drukowania dwustronnie ma
wynosi¢ do 30 obr./min A4.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami zostang
udostepnione na stronie Platformy Zakupowej
https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia prowadzonego postepowania.

Z powazaniem
Dyrektor Departamentu Edukacji
Publicznej i Sportu
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